

家燕姐遊輪獻唱 備魚網收利是

與蔘茸海味店合作十年情

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)薛家燕(家燕姐)由年頭忙到年尾,不論多忙都會親自辦年貨,今年當然都不例外。日前她就偕同好友安德尊(大王)到代言的蔘茸海味店辦年貨,穿上紅色過年服的家燕姐與一身財神爺打扮的大王,甫現身即吸引不少市民圍觀。代言十年的家燕姐,自爆每年都獲加酬金,並指今年大王加得比她多。

■家燕姐新年期間到遊輪獻唱,順道當旅行。



安德尊日前為海味店拍賀年廣告。



■薛家燕踢爆好友安德尊今年加酬金比自己多。

家燕姐

為品牌代言十年,認真長情,她表示對方很好,除了酬勞有年年加之外,蔘茸海味更是任拎,她笑說:「係啦,他們都所謂,個仔過大禮時我訂咗鮑魚、遼參、魚翅、燕窩,但他們唔收我錢,我話唔係我嫁,慳好多?慳了七位數。」

安德尊代言加薪多

為蔘茸海味店代言十年的家燕姐,自爆每年都獲加酬金,不過,今年大王加得比她多。家燕姐又笑指自己是代言燕窩及鮑魚,

大王則代言臘腸,粉絲一見到他就想起臘腸,不過收那麼多錢,代言什麼都好啦。問到家燕姐何時「收爐」?她表示初四還要拍《新春開運王》,之後再返內地工作,回來後會上遊輪獻唱一場,但會上船三日,順道當旅行。問到仔女是否陪她一起上遊輪?家燕姐指只得細女陪她。說到新春期間上遊輪獻唱,利是進賬都很「和味」,她會否效法譚詠麟(校長)帶個魚網去收利是?家燕姐笑說:「我打昇譚校長借個網(收利是)先。」新年是開心的節日,家燕姐透露已預備了大派八萬元利是,皆大歡喜。

對於被家燕姐大爆獲加薪,安德尊笑說:「佢個仔今年第一年派利是,我會問佢個仔擇個凸。」

黃鴻升未遇到想結婚的人

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)台灣藝人黃鴻升(小鬼)前晚於音樂頒獎禮中奪得《鑽石人氣歌曲》及《鑽石人氣偶像》,獲一班歌迷撐場。談到新年,他表示會放七八天假,會在台灣與家人過,主要都是大吃大喝。

問到可知道舊拍檔羅志祥何時結婚?他只說:「沒有跟他討論過這事情,他已這麼大,不用任何人催,他自己有打算。」問到他又有被家人催婚?他即表示沒有:「不會,因為妹妹已成家有孩,所以沒有給我太大壓力。(不想結婚嗎?)也要有女朋友及對象,還沒有遇到想結婚的人。(來香港找個女孩?)香港女孩好,夠獨立。」他又表示希望今年中可在香港開演唱會。



黃鴻升

譚凱琪學製金魚燈籠



譚凱琪

香港文匯報訊 最近忙於拍攝《降魔的2》的譚凱琪(Zoie)難得忙裡偷閒行街,甫來到商場的如意廊前即叫同事為她拍照,笑說看上去浪漫逼人,完全切合她「天嬌」形象。Zoie又拿着金魚開心拍照一番,還跟大師學習製作金魚燈籠,未知Zoie是否想於新年時親手製作日本金魚燈籠送給摯愛?送上無限祝福!

康華望開迷你騷

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)康華前晚擔任頒獎嘉賓,最近推出首支歌曲《拼火花》的她,表示朋友告知她,其新歌在香港有十幾萬點擊率,內地就有五十萬,是她始料不及的。問到如何報答大家?她說:「如果過年後反應都係好,希望可以開個mini concert。」問到可會出席年底的音樂頒獎禮?她自嘲說:「可能拿『最新老人獎』,不過年紀唔係問題,最重要有創意同實力。」她又透露原本監製也沒打算幫她認定下首歌,但見第一首歌反應幾好,所以已為她準備第二首歌,她想有不一樣的曲風及新造型。問到下首歌會否繼續找好友余詩曼(阿余)做形象指導?她表示每次做大型活動都會問阿余意見,如果條裙唔靚會講出來,是好閨蜜,入行一齊打拚多年,好感激她。她又指跟阿余很少會有爭拗,就算同男朋友都好少。至於會否邀阿余拍下首歌的MV?她說:「第一首歌已經想搵佢,但佢好忙,時間夾唔到。」



■康華表示其新歌在內地有五十萬點擊率,令自己始料不及。

會展開騷晒腿 徐玄抵港即嘆點心



■徐玄抽取粉絲提問便利貼。

香港文匯報訊(實習記者 石婉盈)韓國女團少女時代成員徐玄前晚在會展舉辦粉絲見面會,唱歌表演外也與歌迷大談心聲。徐玄現場為粉絲送上舞蹈歌曲表演,更近距離解答粉絲提問。節目開場片段大放福利,全部均是徐玄未出道前所攝,其中有少女時代選拔片段及小時候的舊照等。徐玄以一身酒紅色短裙亮相,又唱又跳,惹得全場粉絲吶喊鼓掌。

徐玄現場抽取粉絲進場前準備好的便利貼問題,提及到訪被譽為美食天堂的香港後嘗試了哪些美食;徐玄大讚香港美食地道。自前天下飛機後便急不及待嚐了點心與奶茶,還現學廣東話「珍珠奶茶」叫法。被問到粉絲關注的下次訪港日子,她笑道只要粉絲想她來她便義不容辭,粉絲聽後紛紛舉起紅色應援棒呼應徐玄。

感動粉絲一直支持自己

大會安排了一些題目考驗粉絲,最終優勝的三人獲徐玄私人珍藏禮品。題目題材來自徐玄曾參加過的綜藝節目片段,觀眾需從片子目錄中猜出偶像講的下一句話。儘管過五關斬六將,但最後依然剩餘不少回答正確的觀眾,徐玄邊用普通話為粉絲喊「加油」,邊邊數一些連自己都忘記了的事粉絲卻都還記得。

現場問到徐玄最近放假去向時,她為歌迷介紹自己鍾情的QUEEN樂隊及其波西米亞狂想曲電影,大談劇情與自己有不少雷同之處,看着戲中成員發生爭執便會不經意回想起女團的生活。現在提及面對化解爭吵的方法,她表示對話很重要。「以前跟成員生活的時候,每天無論多晚大家都會抽空聚在一起坐下聊聊這一天的回顧」。在結束女團生活後,更多會與自己的寵物談心,當有空閒便會帶狗狗散步,儘管有時候亦會感到苦悶,但是看到粉絲寫給自己的信物便會打醒精神。」

徐玄自爆來到香港即嗜香港美食。

麥玲玲被豬事丁壁咚

香港文匯報訊 豬年將至,麥玲玲師傅日前就聯同日本經典動畫《飛天少女豬事丁》的主角寶妮一起拍攝宣傳短片大玩「豬」字諧音急口令及猜「豬」字祝賀語遊戲,麥師傅仲字字珠璣地贈了大家幾句豬年的生肖運程。拍攝期間,麥師傅突然被寶妮萌爆壁咚,不禁露出少女心爆發的表情。原來是寶妮希望表達「珠聯璧合」這個詞語,才會把自己與牆壁結合在一起,認真趣致。

談到「珠聯璧合」,麥師傅透露今年屬狗以及屬龍的朋友皆較易有喜事。屬狗的朋友去到豬年是重新開始的好機會,更有機會雙喜臨門。而屬龍的朋友更有閃婚的機會,未知是否在暗示屬龍的圈中人呢?

The ONE 現送出《飛天少女豬事丁》利是封及揮春各20套予香港《文匯報》讀者,有興趣的讀者請剪下印花,連同貼上\$5郵票兼註明「索取《飛天少女豬事丁》利是封OR揮春」A4回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓娛樂部,便有機會得到。先到先得,送完即止。



■麥玲玲師傅聯同寶妮拍短片。